



区域新闻

老汉捡到百余银镯还失主 还将“酬金”捐给贫困邻居；警方表示将为他申报见义勇为

捡到价值数万首饰 交了！

昨天，网友爆料称，“(常州)金梅花园现正能量了！一居民捡到了价值近10万元左右的珠宝银饰。”

记者随即与金梅社区联系，得知昨天上午，66岁的杨师傅捡到了一大包价值四五万的银手镯，老人家拾金不昧，在社区里都传开了。

杨师傅告诉记者，当天7点多，他从小区南门回家，身边一个青年骑着电动车经过，车上掉下一个塑料袋。他立刻喊了起来，但骑车男子并没有听到，直接出了小区。

杨师傅捡起塑料袋，打开一看就惊呆了。里面是好多个小袋装的手镯，有四五十袋。杨师傅直奔社区，委托社区寻找失主。

花10块钱倍投福彩 中了2976万

12月25日一大早，今年江苏福彩中出的第10个千万元大奖、也是今年双色球加奖以来江苏中得的最高奖金，中奖者黄先生在家人及好友的陪同下，从镇江丹阳来到了省

福彩中心兑奖大厅领取2976.664万元大奖。

黄先生4年前开始接触彩票，11月21日晚饭后，黄先生猛然想到当期的彩票还没有买，就剩下不到一

昨天上午，常州66岁的杨金波老人在小区捡到了一只装有手镯的大包，当即交到了社区。社区发动寻找失主，最终完璧归赵。失主感激之余硬塞给老杨300元钱，老杨推却不过，最后把钱捐给了社区一对贫困老夫妇。 现代快报记者 葛小林



捡到的银手镯 社区供图

社区李书记打开塑料袋数了数，一共有49个小袋，每一个小袋里至少装着一对银手镯，有的装了七八对，估算下，银手镯价值有四五十万元。她立刻让工作人员打印失物招领，并通知各楼楼长帮助寻找失主。

300元酬金盛情难却 赠了！

上午10点，一名年轻女子走进社区大厅，说她家是做珠宝生意的，当天早晨老公不小心将手镯丢了。

多方面核实信息后，确认林女士就是失主，社区便将手镯归还。而林女士得知是杨师傅拾金不昧，立刻拿出了300元钱塞给杨师傅，杨大爷连连推辞，最后盛情难却，只好收下。等失主离开后，杨师傅找到社区，说要把钱捐给社区生活困难的

业主。一合计，决定把钱捐给社区里一对贫困老夫妻。杨师傅说，“他们日子很难，我只是聊表心意。”

警方要为他申报见义勇为

社区李书记告诉记者，杨师傅的“热心”在小区里是出名的。“谁家有困难，都愿意搭把手。”

几年前，杨师傅在河海大学捡到过钱包，在原地等了很久才等到失主。去年，他又捡到一装有800多元现金的钱包，归还给失主。

昨天下午，记者联系上了天宁区翠竹派出所。教导员郭云表示，杨师傅这种拾金不昧的事迹，可以申报见义勇为，派出所方面将为杨师傅进行申报。

两岁男童接种甲肝疫苗 次日不幸身亡 原因不明

Q

太仓市卫生局昨日通报，12月6日，一名浙江永嘉籍两岁男童在太仓城厢镇社区卫生服务中心接种甲肝疫苗第二针，次日，因不明原因发病就医，经抢救无效死亡。男孩的父母昨天告诉现代快报记者，由于担心自己孩子也是问题疫苗的受害者，他们多次与社区卫生服务中心交涉，想弄清给孩子注射的疫苗是否存在问题、生产厂家是谁，但社区卫生服务中心始终没给出一个明确的答复。

现代快报记者 王玲玲

曾经其乐融融的一家三口
家人供图

迟接种。”12月6日一早，夫妻俩带着孩子补种疫苗。接种后，孩子并无什么异常表现，李某只是觉得孩子咳嗽有些加重，打算第二天去给孩子买些咳嗽药，但第二天是周六，店里生意很忙，买药的事情就耽搁下来了。“那天他白天一直在玩闹，午觉都没睡，到了晚上六七点就困了，我们想小孩子一定是玩累了，就让他睡觉去了，没想到孩子这就没了。”

李某夫妻俩最想知道的是给孩子注射的疫苗是否有问题，生产厂家是谁。然而经过多次交涉，城厢镇社区卫生服务中心始终没有人正面回答他们。

记者随后联系上太仓市卫生局，据有关负责人介绍，孩子去世后太仓公安部门已介入调查，目前太仓卫生部门也已申报上级卫生部门对此事作进一步调查。现在，当地公安机关已立案并对患儿进

行尸检，死因仍有待进一步查明。

最尴尬“地王”解套

雨花地王项目将于本周“开张”

“地王”定价引发市场猜想

2010年1月，南京首场土地拍卖会上挂拍的雨花风景区西南侧地块被长发房产以15977元/m²的楼面地价拿下，创下南京单价地王新纪录。顶着“地王”的桂冠4年之久，其间历经闲置、规划受阻以及停工等种种疑云，近日该地块终于传出正式开工的消息。

笔者从开发商方面进一步了解到，目前该地块已经命名为“长发都市·诸公”，现场售楼处正在建设中，年后就将推出首批50-100套叠加别墅，“价格会很亲民”。这幅曾经的最尴尬“地王”终于有望解套。(杜磊)

最尴尬“地王”将解套

在2010年1月的南京首场土地拍卖会上，长发都市房产以15977元/平方米的楼面价创造了南京有史以来最高的居住用地成交楼面价，成为南京单价地王。而这个地王的头衔一顶就是4年，直到今年10月底这一纪录才被打破。

新地王的诞生，让人们自然而然将目光也投注到长发都市这幅老

地王的身上。在过去2年里经历了停工、规划受阻、复工的纠结后，有业内直接调侃这是“最尴尬”的地王。

不过，12月17日南京市规划局网站已经对长发都市诸公项目进行规划设计批前公示，这意味着这幅“老地王”终于成功解套，即将正式亮相南京楼市。

开发商方面也证实了这一消

息，并透露春节前售楼处就可以正式公开，项目将在明年3月份左右正式开盘。“之前一直都在调整规划”，谈及地王频频停工的原因，相关负责人透露，由于地处雨花台风景区内，长发都市诸公项目在规划方案上的要求也非常严苛，一直在反复修改和申报。“从去年下半年到今年11月份，都在与规划部门沟通”。

因为“地王”背景就卖天价。

另悉，在户型上，长发都市诸公也将带来诸多惊喜。“赠送的面积可能会远远大于产权面积”，开发商相关负责人透露。

对比地价攀升的当下楼市，连城北的地块也拍出了15420元/m²的楼面地价，而城南小行地价也涨到14000元/m²以上，而长发都市诸公最终的售价，也成为今年年终南京楼市的一大猜想。

“地王”定价引发市场猜想

不过，随着规划设计批前公示的发布，长发都市诸公面临的最大问题已经迎刃而解。“别墅盖得快”，有业内人士分析，按照项目1.1倍的容积率，限高18米来看，如果全面开工的话，两三个月就能初步建成。

建成以后，整个长发都市诸公项目将有近400套房源，以叠加别墅为主，兼有大平层和花园洋房产品。而明年3月份首批推出的就将

城南或成楼市新“黑马”

事实上，从各大主流居住板

块来看，城南一直都处于价格洼

地，在今年的市场表现也不够抢眼。

业内专家认为，城南的居住

价值被严重低估。他分析，在主

城所有板块中，城南的居住环

境属于前列，并且从产业开发上

看，都是以科技型产业作为支

撑，板块具有很强的发展潜力。

但是在2013年的“地王”中，从

河西到城南、城北、仙林、江宁、

江北等各个板块都相继出现了

地王，甚至连城北的地价都超

过了城南，这就是板块居住价

值被严重低估的表现。

另一方面，从房源供应量上

来看，城南板块在2013年也进入

相关链接 长发都市·诸公临时接待点本周开放

在前不久长发都市雨花地王项目案名定为“诸公”，取自“金陵名仕，诸公云集”的寓意，表明了该项目将在今后主打文化牌的包装路线。据悉，该楼盘设置于鼓楼的临时接待点将于本周对外公开，位于

长发都市·诸公 鼓楼临时接待点:84518888